
ZAPISNIK 

sa 90. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije 

održane 31. marta 2023. godine 

 

Sjednica je počela u 9.30 sati. 

Predsjedavao je Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta ASK.  

Sjednici su prisustvovali članovi Savjeta ASK: Goranka Vučinić i Zlatko Vujović. 

Članovi Savjeta Rifat Hadrović i Gavrilo Čabarkapa, nisu prisustvovali sjednici, uz 

najavu odsustva. 

Sjednici su prisiustvovali: Jelena Perović, direktorica ASK, Dušan Drakić, načelnik 

Odsjeka za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja i 

Aleksandra Vojinović, sekretarka Savjeta ASK.  

Sjednica je bila otvorena za predstavnike medija. 

Za 90. sjednicu jednoglasno je utvrđen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

1. Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbor Predsjednika Crne 

Gore; 

2. Plan kontrole i nadzora za izbornu kampanju za izbor poslanika u Skupštini 

Crne Gore koji će se održati 11. juna 2023. godine; i 

3. Tekuća pitanja. 

 

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 89. sjednice Savjeta ASK, bez primjedbi. 

 

Prva tačka: Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbor 

Predsjednika Crne Gore 

Predsjedavajući je u uvodnim napomenama podsjetio da da će drugi krug izbora za 

predsjednika Crne Gore biti održan 2. aprila 2023. godine.   

Prije otvaranja rasprave, na pozov predsjedavajućeg, Dušan Drakić je predstavio 

aktivnosti je Agencija sprovela u toku kampanje. 

Kazao je da je sprovedeno je 18 kontrola organa vlasti  i političkih subjekata, dok je u 

toku kontrola mjesečne potrošnje za mjesec februar, provjera dostavljanja 
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dokumentacije o zapošljavanju, kao i kontrola propisanih ograničenja otpisa duga i 

upotrebe mehanizacije. Pokrenuta su 182 postupka ili kontrole po službenoj 

dužnosti, odnosno 71 njih po osnovu dostavljenih prigovora. 

Kada su u pitanju politički subjekti, obezbjeđena je maksimalna transparentost. 

Naime, objavljeni su svi izvještaji, kao i većina ugovora faktura političkih subjekata u 

kampanji. 

Pojasnio je da se suštinska kontrola aktivnosti, troškova političkih subjekata vrši na 

način što se prate njihove aktivnosti od početka kampanje kroz pribavljanje 

dokumentaciju koja se odnosi na iste, zatim kroz konrtolu datih uslova, eventualnih 

popusta i dr.  

Takođe, jedan dio pružaoca usluga je dostavio cjenovnike i redovno dostavlja 

dokumentaciju, dok je Agencija od njih 42 tražila dokumentaciju o pruženim 

uslugama političkim subjektima u kampanji.  

Ukupno je zabilježeno 166 aktivnosti od strane 83 pružalaca usluga. Vrijednost 

utrošenih sredstava po osnovu zabilježenih aktivnosti kod svih subjekata iznosi 

ukupno 951.367€. 

Nakon prezentacije, Momčilo Radulović je zatražio informaciju o tome koliko su 

predsjednički kandidati protrošili sredstava na reklamiranje. 

Dušan Drakić je odgovorio da je Agencija izvršila suštinsku kontrolu troškova u 

kampanji koji su iznosili oko million eura. Tako je, kandidat Milo Đukanović potrošio 

247.000 eura (dobio iz javnih izvora i prikupio 191.000 eura), Jakov Milatović – 

177.000 eura (dobio iz javnih izvora i prikupio 136.000 eura), Andrija Mandić 

262.000 eura (dobio iz javnih izvora i prikupio 185.000 eura) I Aleksa Bečić 243.000 

eura (dobio iz javnih izvora i prikupio 105.000 eura). Sva četiri kandata su, na 

osnovu kontrola ASK, ukupno potrošila oko 930.000 eura. 

U drugom izbornom krugu, kandidatima će biti dodijeljeno dodatnih 350.000 eura 

koja će biti podijeljena, tako da je procjena da će, prema procjeni, kandidat Milo 

Đukanović dobiti ukupno 370.000 eura, a Jakov Milatović 320.000 eura.  
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Zlatko Vujović je kazao da je stvarni problem iskontrolisati troškove koji nisu 

prijavljeni. Pitao je na koji način Agencija kontroliše to što su pojedini politčki subjekti 

zakupili bilborde u korist drugog političkog subjekta, tj. da li se to tretira kao donacija. 

Dušan Drakić je odgovorio da se u konkretnom slučaju radi o finansiranju kampanje 

od strane trećih lica, te da to pitanje nije jasno regulisano Zakonom o finansiranju 

političkih subjekata i izbornih kampanja.  

Dodao je da je potrebno regulisati i pitanje raspolaganja sredstvima koja su 

dodijeljena kandidatu iz javnih izvora, a koja nijesu utrošena u toku kampanje. 

Na pitanje Goranke Vučinić može li se desiti da troškovi kampanje predsjedničkih 

kandidata budu veći od maksimalnog iznosa predviđenog Zakonom, Dušan Drakić je 

odgovorio odrično. 

Momčilo Radulović je zatražio da he prema Skupštini Crne Gore uputi dodatna 

inicijativa za izmjenu ZFPSIK, sa posebnik osvrtom na pitanje finansiranja kampanje 

od strane trećih lica. 

Jelena Perović je kazala da će se nakon parlamentarnih izbora pristupiti izradi 

analize ZFPSIK u odnosu na antikorupcijske rizike, u kojoj će biti navedeni svi 

nedostaci tog zakona koji su uočenu u toku njegove dosadašnje primjene. 

Nakon završene rasprave, predsjedavajući je stavio na glasanje konstataciju da su 

sprovedene brojne aktivnosti i veliki broj kontrola u izbornoj kampanji, saglasno 

Planu kontrole i nadzora, te da je obezbijeđena transparentnost upotrebe javnih 

sredstava i finansiranja političkih subjekata u toku izborne kampanje. Preijedlog je 

jednoglasno prihvaćen. 

Druga tačka: Plan kontrole i nadzora za izbornu kampanju za izbor poslanika u 

Skupštini Crne Gore koji će se održati 11. juna 2023. godine 

Predsjedavajući je podsjetio da su, na osnovu Ukaza Predsjednika Crne Gore o 

raspuštanju Skupštine Crne Gore, vanredni parlamentarni izbori raspisani za 11. jun 

ove godine. 
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Saglasno Zakonu o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, Agencija je 

za navedene izbore donijela Plan kontrole i nadzora 28. marta 2023. godine. 

Na poziv predsjedavajućeg, Dušan Drakić je predstavio Plan (sastavni dio ovog 

zapisnika – Aneks 2). 

 

Kazao je da je predviđeno da se rasporedi ukupno 3,2 miliona € za potrebe 

kampanje. 

Predviđeno je najmanje 10 kontrola na terenu organa vlasti i svih političkih 

subjekata. 

Glavni prioriteti Agencije u tom procesu se odnose na: 

- Transparentnu upotrebu javnih resursa i prikupljenih i utrošenih sredstava 

političkih subjekata u izbornoj kampanji; 

- Kontrolu i objavljivanje svih odluka o raspodjeli sredstava iz budžetske rezerve; 

- Pravilan obračun i izvještavanje o nenovčanim prilozima; 

- Praćenje, evidentiranje i analiza aktivnosti i kontrola izvještaja političkih subjekata 

u kampanji, a posebno tačnost i potpunost izvještaja političkih subjekata; 

- Postupanje po svim prigovorima o sumnji u kršenje ZakonaNakon završene 

rasprave, predsjedavajući je konstatovao da su sprovedene brojne aktivnosti i 

kontrole u izbornoj kampanji predviđene Planom kontrole i nadzora, kao i da je 

obezbijeđena puna transparentnost upotrebe javnih sredstava i finansiranja 

političkih subjekata. 

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedavajući je konstatovao da se Savjet 

ASK upoznao sa Planom kontrole i nadzora za izbornu kampanju za izbor poslanika 

u Skupštini Crne Gore koji će se održati 11. juna 2023. godine i da će nastaviti da 

redovno prati aktivnosti koje Agencija sprovodi u pogledu kontrole i nadzora u toku 

izborne kampanje. 

 

Treća tačka: Tekuća pitanja 

 

I. Dogovoreno termin održavanja 91. sjednice Savjeta ASK bude određen 

naknadno.  

------------------------------- 
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       Savjet ASK, na 90. sjednici, usvojio je sljedeće  

 

ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE:  

1. Konstatovano je da su sprovedene brojne aktivnosti i veliki broj kontrola u 

izbornoj kampanji, saglasno Planu kontrole i nadzora, te da je obezbijeđena 

transparentnost upotrebe javnih sredstava i finansiranja političkih subjekata u 

toku izborne kampanje. 

2. Savjet ASK se upoznao sa Planom kontrole i nadzora za izbornu kampanju 

za izbor poslanika u Skupštini Crne Gore koji će se održati 11. juna 2023. 

godine; 

3. Dogovoreno je da termin održavanja 91. sjednice Savjeta ASK bude određen 

naknadno. 

 

Sjednica je zaključena u 10.50h. 

Sastavni dio ovog zapisnika su sljedeća akta: 

- Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbor Predsjednika Crne 

Gore; 

- Plan kontrole i nadzora za izbornu kampanju za izbor poslanika u Skupštini 

Crne Gore koji će se održati 11. juna 2023. godine. 

 

Broj 00 –  

Podgorica, 10. maj 2023. godine 

 

SEKRETARKA SAVJETA                                                 PREDSJEDNIK SAVJETA 
 
  Aleksandra Vojinović, s.r                                                      Momčilo Radulović, s.r.



Aneks 1 
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